

Upute o uplati naknada za obrazovni program i ispite

za **obrazovni program** za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova, stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva, brokera i investicijskog savjetnika te

za **ispit** za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova, stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva, brokera ili za investicijskog savjetnika

Vrste i visine naknada određene su [Pravilnikom o vrsti i visini naknada Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga \(NN, br. 128/17\)](#).

Detaljne upute o uplati naknada nalaze se u dokumentu [Tehničke upute za provedbu Pravilnika o vrsti i visini naknada Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga \(NN, br. 128/17\)](#).

Naknade se uplaćuju u korist **Hanfe na IBAN: HR9123900011100329373**.

Naziv	Naknada	
	Iznos (u kn)	Model i poziv na broj
Obrazovni program za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova, stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva, brokera i investicijskog savjetnika*	5.000,00	Model: 67 Poziv na broj: OIB-123-001
Ispit za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova	1.500,00	Model: 67 Poziv na broj: OIB-116-007
Ispit za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva	1.500,00	Model: 67 Poziv na broj: OIB-119-012
Ispit za brokera	1.500,00	Model: 67 Poziv na broj: OIB-111-014
Ispit za investicijskog savjetnika	1.500,00	Model: 67 Poziv na broj: OIB-111-015

* Obrazovni program je jedinstven te obuhvaća predavanja za ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova, ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva, brokera i investicijskog savjetnika, odnosno, pokriva materiju svih ispita (za ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova, ovlaštenog upravitelja mirovinskog osiguravajućeg društva, brokera i za investicijskog savjetnika). Zainteresirane osobe se prijavljuju za pohađanje jedinstvenog obrazovnog programa i uplaćuju navedenu naknadu bez obzira na to koje kolegije žele slušati s obzirom na kasnije polaganje ispita te mogu pohađati sva predavanja ili samo ona za koja su zainteresirane.

Povrat uplaćenih naknada u slučaju odustajanja kandidata od pohađanja obrazovnog programa ili od pristupanja polaganju ispita:

- Hanfa će vratiti uplaćenu naknadu za pohađanje obrazovnog programa u slučaju pisane obavijesti kandidata o odustajanju od pohađanja obrazovnog programa najkasnije pet dana prije održavanja obrazovnog programa. Obavijest o odustajanju od pohađanja obrazovnog programa prijavljeni kandidat može dostaviti na adresu elektroničke pošte: aleksandra.bojanic@hanfa.hr ili adresu Hanfe, Miramarska 24b, Zagreb. Uz obavijest potrebno je priložiti ispunjeni obrazac [Zahtjeva za povrat uplaćenih sredstava](#).
- Hanfa će vratiti uplaćenu naknadu za pristupanje polaganju ispita za brokera, investicijskog savjetnika, ovlaštenog upravitelja mirovinskih fondova ili ovlaštenog upravitelja mirovinskih osiguravajućih društava u slučaju pisane obavijesti kandidata o odustajanju od pristupanja polaganju ispitu najkasnije dva radna dana prije održavanja ispita. Obavijest o odustajanju od pristupanja polaganju ispita prijavljeni kandidat može dostaviti na adresu elektroničke pošte: aleksandra.bojanic@hanfa.hr ili adresu Hanfe, Miramarska 24b, Zagreb. Uz obavijest potrebno je priložiti ispunjeni obrazac [Zahtjeva za povrat uplaćenih sredstava](#).